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81.2 
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保護者平均

設問1 吹田東高校に

進学させてよかった

71.1 
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保護者平均

設問2 子どもは自分のクラスが楽し

いと言っている

48.0 
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設問3 充実した授業が多いようだ

46.5 
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設問4 年度初めに各授業で説明された指導と

評価の年間計画（シラバス）は授業を

理解する上で参考になる

62.0 
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設問5 吹田東高校では、授業以外

の講習が充実している

47.1 
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設問6 吹田東高校の土曜日の学習

支援（青葉丘セミナー）は充実してい

る

48.9 
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設問7 吹田東高校の施設・設備は、

学習環境の面で満足できる

74.4 
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設問8 文化祭や体育祭、講演会な

どの学校行事に出席したことがある

81.5 
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設問9 さまざまな学校行事に、子ど

もは積極的に参加している

64.8 
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設問10 吹田東高校の学校行事や

部活動は活発だと思う

68.7 
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設問11 子どもは、部活動に積極的

に取り組んでいる

67.0 
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設問12 吹田東高校の生徒指導の

方針に共感できる

52.9 
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設問13 吹田東高校は、体罰・セクハラ防止を

はじめ生徒の人権を尊重する姿勢で指導にあ

たっている

49.5 

0 20 40 60 80 100

保護者平均

設問14 子どもの心身の健康について気

軽に先生に相談できる

58.8 
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設問15 吹田東高校では、子どもに

関するプライバシーが守られている

63.5 
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設問16 子どもは、しっかりした進路

の目標をもっている

41.4 
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設問17 吹田東高校は、人権HRや講演会など

自分自身や他人を大切にすることについて学ぶ

機会が多い

58.9 
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設問18 吹田東高校は、教育方針を

わかりやすく伝えている

84.8 
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設問19 吹田東高校は、いろいろな手段（携帯

メールなど）を利用して家庭への連絡や意思疎

通をきめ細かく行っている

60.5 
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設問20 生徒指導面で、学校は保護者への連

絡や意思疎通をきめ細かく行っている

58.8 
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設問21 進路指導面で、学校は保護者への連

絡や意思疎通をきめ細かく行っている

73.9 
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設問22 地震や台風などの場合の対応につい

て、生徒や保護者に行動マニュアルが知らされ

ている

30.5 
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設問23 吹田東高校のWebページ

（ホームページ）をよく見る

33.1 
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設問24 吹田東高校は、保護者や地域の

人たちと話をする機会を多く持っている

19.5 
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設問25 保護者を対象とした公開授業を

見学したことがある

89.3 
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設問26 子どもと話す機会が多い

67.5 
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設問27 子どもは規則正しい生活を送っている

58.6 
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設問28 子どもは自主的に

家庭学習に取り組んでいる

65.5 
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設問29 吹田東高校では、進学説明会や

見学会、模擬授業など大学と連携した活動が多

い
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